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	 	 	 	 	 	  ２０１５年度学校評価アンケート集計結果 

                        田園江田幼稚園 

先日、保護者の皆様に学校評価のアンケートのご協力をいただきました。 

ありがとうございました。この結果につきましては、今後の園運営に参考とさせて 

いただきます。 

回収数 ５５  家庭数 ６８  

 

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない 

    

                             回 答 数   

  Ａ Ｂ Ｃ D 回答 

なし 

１ 園の教育目標や教育方針はわかりやすいですか 38 14  3 0 0 

２ 園の教育目標は子どもたちの中で生きていますか 35 18  2 0 0 

3 毎日の指導計画は、幼児のしたいことや、興味の 

あることを取り入れていますか 

37 15  3 0 0 

4 園は自然や社会とかかわりをもてるような体験を 

取り入れていますか 

31 18  5 0 １ 

5 園は年齢の異なる幼児が触れ合えるような環境構成 

をしていますか 

45  8  0 0 ２ 

6 園は保護者の子育てについて相談にのっていますか 36 16  3 0 0 

7 教師は一人ひとりの幼児をよく観察するように心掛

けていますか 

41 12  2 0 0 

8 教師はすべての幼児に平等に接するように心掛けて 

いますか 

39 15  1 0 0 

9 教師はその場にふさわしい言葉遣いができています

か 

49  5  1 0 0 

10 教師は子どもたちから信頼されていますか 51  3  1 0 0 

11 教師は保護者との信頼関係ができていますか 34 19  2 0 0 

12 保護者同士の交流に積極的に参加していますか 27 17  9 1 1 

 

 



 

  Ａ Ｂ Ｃ D 回答 

なし 

13 江田幼稚園の園児は地域の人々と親しく挨拶が 

できますか 

11 30 11  1  2 

14 地域の人々は、園のことに興味を持ったり、園

の方針を理解していますか 

 8 27 14  1 5 

15 園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり行っ

ていますか 

29 22  3  0  1 

16 お子様は、園生活を楽しいと感じていますか 51  4  0  0  0 

17 お子様は。園で十分に遊んでいますか 49  5  1  0  0 

 

 

＜アンケートには様々なご意見がありました。江田幼稚園としての考え方をご説明します＞ 

 

  （ご質問・ご意見） 

Ｑ：週１ぐらいで体育遊びを増やしてほしいのですが。 

Ａ：他の活動、行事との兼ね合いもあるので、今のところは月２回で変える予定はありません。 

  ただ、体育遊びで体験した事を、クラスの活動や自由遊びでも取り組めるようにしています。 

 

Ｑ：降園時の引き取りでもっと様子をききたいのにあまり先生と話ができない。 

Ａ：私たちも、子どもたちの様子をお伝えしたいと思っています。担任にこだわらず、その日 

  関わった教師がお声を掛けていきます。面談も随時、受け付けます。お電話を頂いても結構です。 

 

Ｑ：流行の病気が出た時は、学年ごとに何人出ているのかをアナウンスしてほしい。 

Ａ：大きな流行でご家庭でも注意して頂きたい時は、貼り紙、プリント等でアナウンスします。 

  人数は、個人情報にかかわるので、お伝えできません。 

 

Ｑ：園で食べ物を食べた場合、貼り出すなどして教えてほしい 

Ａ：誕生会会食の他に、今年度もふかし芋等を食べました。今までも掲示板にだして 

  いましたが、今後も徹底していきたいと思います。 

 

 

 



 Ｑ：自然に触れる機会が少ないので、お芋ほりは年長だけでなく全学年に体験させてほしい 

 Ａ：お芋ほりを全学年にする計画は今のところはありませんが、散歩・栽培等で自然に 

   触れる機会はできるだけ多く持ちたいと思っています。 

 

  

 

 今年度のアンケート結果を参考に、よりよい園作りに励んでまいります。 

 保護者の皆様のご協力とご理解に感謝申し上げます。 

 


